13. Csaba csomagot akar kiildeni Csillanak. A tégla-
test alaktl csomag méretei cm-ekben mérve:
14x30x20. A dobozt még a postara adas elétt be
kell burkolnia csomagoldopapirral. Otféle csomago- 20 cm
lopapirja van, ezek méretei cm-ekben a valaszlehe- 30 cm
toségeknél olvashaték. Melyik betlijelzésnél 1évével tudja becsomagolni a
dobozt, anélkiil, hogy a csomagolopapirt szétvagna?

(A) 4060  (B) 50x50  (C) 50x70 (D) 60x60  (E) 40x90

A rendezvény tamogatoi:
BEKASMEGYERI VERES PETER GIMNAZIUM
BAAR-MADAS REFORMATUS GIMNAZIUM
OBUDA-BEKASMEGYER ONKORMANYZATA
ESZAK-BUDAPESTI TANKERULETI KOZPONT
BRINGOHINTO KKT.

Hanganyag: CSIBA LAJOS, KEREKES BARNABAS

A verseny megyei/korzeti dijatadojanak szervezdi:

MESKONE FARKAS GABRIELLA, HEBLING ESZTER, JOBB TUNDE, GABRUS ANDREA,
AGOSTONNE SAPI ILDIKO, FEHER KAPLAR ATTILA, CSANADY SZILVIA,
HORVATH ATTILANE, ABRAHAM DANIEL, BEKESSY SZILVIA, LAKIHEGYI GYORGY,
SZIGETI MATYAS, MAGYAR ZSOLT, SUVEGES-SZABO MARIANNA,
DLUSZTUS-PABLE ERZSEBET, BERNATH VALERIA, PALASICS TAMASNE,

KISSNE HORVATH AGNES, LENGYEL-FISCHER AGNES, KRISTON-KOMUVES ZOLTANNE,
TOTH EVA, AVRAMCSEVNE HEGEDUS ILDIKO, NYITRAI JANOS, UGRON SZABOLCS,
BALINT ATTILA SANDOR, BARTA ANGELA, PETRIKONE BALLA CSILLA, MESTER ENIKO,
HORVATHNE STUMM ERZSEBET, KAZSOKINE REINHARDT KATALIN,
SZEKELYNE APATI RITA, KOVACS ERZSEBET, BOGATHNE ERDODI JUDIT,
HORVATH SZILARDNE, DIENES VIKTORIA

~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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A rendezvény févédnokei:
Prof. Dr. FREUND TAMAS akadémikus, a Magyar Tudomanyos Akadémia elnoke
Dr. AARY-TAMAS LAJOS, az Oktatési Jogok Biztosa

A verseny megalmodoja és a feladatsorok osszeallitéja:
NAGY-BALO ANDRAS kézépiskolai tanar

A honlap és az informatikai hattér miikodtetdje:
CSUKA ROBERT villamosmérnok

A feladatsorok lektoraldi:
NAGY KARTAL matematikus

Anyanyelvi lektor:
PAPP ISTVAN GERGELY kozépiskolai tanar
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Megyei/korzeti fordulo 8. osztaly 2024. oktober 18.

Az 1-13. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett
X-szel rogzitsétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1. Négy egymast kovetd egész szam szorzata 3024. Az alabbiak koziil me-
lyik lehet e négy szam koziil valo?

(A) -10 (B) -4 (©) 3 D) 9 (E) 12

2.  Minden korbe irjatok be mas szamot az 1, 5, 9, 13, 17, 21
koziil ugy, hogy a haromszdg mindegyik oldalan ugyanannyi
legyen a beirt harom szam 06sszege. Mennyi lehet ez az 6sz-
szeg?

A 27 B3I ©35 @D 39 (k)4

3. Egy faliora két mutatojanak félegyenese a szamlapot két
részre osztja. Mekkora lehet a két részben a szamok Osszegé-
nek aranya az abran lathatotol eltérd idépontban? Csak azo-
kat az id6pontokat nézziik, amikor egyik mutat6 egyenese se
vag ketté szamot.

A) I:1 B) :2 (C)1:3 D) I:4 ([E)1:5

4. Egy sokszdgben egy atlo belso atlo, ha az atlé minden pontja a sokszog bel-
sejében van. Hany belso atloja lehet egy hatszognek?

(A) 3 (B) 4 ©) 5 (D) 6 (E) 8

5. Minden korbe irjatok be mas szamot a 0, 1, 2, ..., 9 koziil
ugy, hogy mindegyik befestett haromszog esetén a csticsok-
ban 1évé harom szam Osszege ugyanannyi legyen. Mennyi
lehet ez az 6sszeg?

(A 1I (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) I5

6. Egy kerek asztal koriil hazugok (akik mindig hazudnak), lovagok (akik min-
dig igazat mondanak) és ravaszdik (akik néha hazudnak, néha igazat monda-
nak) lilnek, 6sszesen 99-en. Mindegyikiik azt allitja, hogy ,.kdzvetlen mellet-
tem, balra hazug il és ,,kdzvetlen mellettem jobbra ravaszdi {il”. Melyikiik-
bol hanyan iilhetnek az asztal koriil 6sszesen?

(A) hazugbol 25 (B) ravaszdibol 25 (C) lovagbol 33
(D) hazugbol 33 (E) lovagbol 50

10.

11.

12.

Tizenegy mérosulyunk van, melyek tomege rendre 1g, 2g, 3g, 4g, ..., 11g.
Koziiliik 6t vasbol, 6t eziistbol és egy aranybol késziilt. Hany grammos lehet
az aranybol késziilt, ha a vasbol késziilt darabok egyiitt 19 grammal nehe-
zebbek, mint az eziistbdl késziiltek egyiittes tomege?

(A) 7 B) 8 ©) 9 (D) 10 (E) 11

Egybevago kockaink vannak, néhany aranybol, a tobbi fabol. Ugy raktuk le
Oket, hogy a szomszédos kockak teljes lappal illeszkedtek egymashoz, és gy
rendeztiik el a kockakat az asztalon, hogy az aranykockak rejtve lettek, vagy-
is az aranykockak lapjai takarva lettek. Pontosan hany fakockank lehetett, ha
barmelyiket elvéve, lathatd lett valamelyik aranykocka? (Az asztal alulrél
nem atlathato.)

(A) 4 3B 5 © o6 D) 7 E) 10

Egy lombikban 3-féle oriasmolekula van, ezek folyton mozognak és egymas-
sal litkoznek. A haromfajta molekula szine kiilonbozik: piros, sarga és zold
szintek. Pirosbol 13, sargabodl 21, z6ldbdl 12 van. Az azonos sziniiek nem
iitkdznek dssze, ha pedig két kiilonb6z6 szint litkozik, akkor egyesiilnek és a
harmadik szint veszik fel. Egy id0 utan a sok {itkdzés eredményeként mar
csak 3 dridsmolekula maradt. Milyen szintiek lehetnek ezek?

(A) 3 piros (B) 3 sarga (C) 3zo6ld
(D) 2 piros, 1 zold (E) 2 sadrga, 1 zold

Egy tehervonat x 6ra y perckor indul Hencidarol, €s y o6ra z perckor érkezik
Bonchidara. A menetid6 z 6ra x perc. Mennyi lehet x értéke?

(A) 0 (B) 3 ©) 6 (D) 9 (E) 12

Az asztalon n¢hany kockabol épitmenyt készitettiink Ggy, hogy mindegyik
kockanak 3 szomszédja lett. Osszesen hany kockabol allhat egy ilyen épit-
mény, ha két kocka akkor szomszédos, ha van kdzos érintkezd laprésziik?

(A) 4 ®) 5 ©) ¢ D) 7 (E) 8

A Négyzetek Varosaban barmely két utca vagy parhuzamos, vagy merdleges
egymasra. Egy turista az autojaval bejarta a varos néhany utcajat ugy, hogy
visszatért a kiindulé helyére, és egyik utcan sem jart kétszer. Utja sordn pon-
tosan 7-szer fordult balra. Az alabbiakbdl 6sszesen hany alkalommal fordul-
hatott jobbra e kozben ez az autds, ha az 1t elején €és a végén az autd ugyan-
abba az iranyba nézett?

A) 3 B) 5 (o4 D) 9 E) 11
A 13. feladat a kévetkezé oldalon taldlhato!
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